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Förtroendebarometer 2001
Insitutional Trust 2001

Översikt

Identifikation SND0951-001

Sammanfattning
MedieAkademins förtroendebarometer har genomförts årligen sedan 1997. Undersökningen har varje år dels avsett
ett urval viktiga samhällsinstitutioner som exempelvis riksdagen, storföretagen, dagspressen och radio-TV, dels ett
antal konkreta medier, bl.a Sveriges Television och TV4, och specifika företag, som t ex IKEA, Skandia och Volvo.
Antalet bedömda institutioner har varierat något mellan enskilda år. Vissa av institutionerna/medierna/företagen
har mätts varje år, andra har studerats mer oregelbundet. Undersökningen 2001 omfattade 759 intervjupersoner
och genomfördes via telefon 16/10 - 5/11 2001 av NFO Infratest. I 2001 års undersökning ingick även frågor om
människors föreställningar om svensk demokrati och om hur man bedömer att bland annat politiker, näringsliv,
kungahus och medier fungerar.

Typ av data Surveydata: Oberoende undersökningar

Analysenhet Individ

Räckvidd och täckning

Nyckelord förtroende, förtroende för regeringen, politisk åsikt, massmedia

Ämnesområden massmedia, POLITIK

Tidsperiod(er) 2001

Länder Sverige

Population
Personer i åldrarna 16-74 år

Producenter & sponsorer

Primärforskare Holmberg, Sören, Göteborgs universitet, Statsvetenskapliga institutionen
Weibull, Lennart, Göteborgs universitet, Institutionen för journalistik och
masskommunikation

Andra producenter TNS Gallup
Göteborgs universitet, Statsvetenskapliga institutionen
MedieAkademin

Urval

Urvalsprocess
Sannolikhetsurval: obundet slumpmässigt urval (OSU)

Datainsamling

Insamlingsdatum start 2001-10-16
end 2001-11-05

Datainsamlingsmetod Intervju: Telefon
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Datainsamlare NFO Infratest

Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk nationell datatjänst
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Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

Förtroendebarometer 2001

Antal 759

Variabler 43
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Variabelgrupp(er)
Datasetet innehåller 3 Grupp(er)

Studieinformation

# Namn Etikett Fråga

1 SND_studie SND-studie 0951 -

2 SND_dataset SND-dataset 0951-001 -

3 SND_version SND version 1.1 -

4 respnr SERIAL ID -

Bakgrundsvariabler/Konstruerade variabler

# Namn Etikett Fråga

1 vikt Vikt -

2 sex Kön -

3 utbild Utbildning -

4 region Region -

5 age Ålder -

6 inkmonth Hushållsinkomst/månad -

7 inkyear Hushållsinkomst/år -

Intervjufrågor

# Namn Etikett Fråga

1 riksdag F.1A Förtroende för: Riksdagen Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Riksdagen

2 radiotv F.1B Förtroende för: Radio och TV Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Radio och
tv

3 storfor F.1C Förtroende för: Storföretagen Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Storföretagen

4 dagspr F.1D Förtroende för: Dagspressen Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Dagspressen

5 eu F.1E Förtroende för: EU-kommisionen Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - EU-
kommissionen

6 polparti F.1F Förtroende för: De politiska partierna Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - De
politiska partierna

7 volvo F.1G Förtroende för: Volvo Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Volvo

8 saab F.1H Förtroende för: SAAB Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Saab

9 ikea F.1I Förtroende för: IKEA Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - IKEA
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# Namn Etikett Fråga

10 telia F.1J Förtroende för: Telia Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Telia

11 svt F.1K Förtroende för: Sveriges Television Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Sveriges
Television

12 tv4 F.1L Förtroende för: TV4 Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - TV4

13 ab F.1M Förtroende för: Aftonbladet Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Aftonbladet

14 dn F.1N Förtroende för: Dagens Nyheter Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande
institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Dagens
Nyheter

15 demofung F.2 Nöjd med demokratin i: Sverige På det hela taget, hur nöjd är du med det sätt på vilket
demokratin i Sverige fungerar?

16 riksd F.3A Hur nöjd med samhällsinstitutioner:
Riksdagen

Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner
fungerar i den svenska demokratin? - Riksdagen

17 reger F.3B Hur nöjd med samhällsinstitutioner:
Regeringen

Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner
fungerar i den svenska demokratin? - Regeringen

18 domstol F.3C Hur nöjd med samhällsinstitutioner:
Domstolarna

Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner
fungerar i den svenska demokratin? - Domstolarna

19 massmed F.3D Hur nöjd med samhällsinstitutioner:
Massmedierna

Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner
fungerar i den svenska demokratin? - Massmedier

20 naring F.3E Hur nöjd med samhällsinstitutioner:
Näringslivet

Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner
fungerar i den svenska demokratin? - Näringslivet

21 intress F. 3F Hur nöjd med samhällsinstitutioner:
Intresseorganisationerna

Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner
fungerar i den svenska demokratin? -
Intresseorganisationerna

22 kungen F.3G Hur nöjd med samhällsinstitutioner:
Kungahuset

Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner
fungerar i den svenska demokratin? - Kungahuset

23 kommun F.3H Hur nöjd med samhällsinstitutioner:
Kommunerna

Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner
fungerar i den svenska demokratin? - Kommunerna

24 ledamot F.3I Förtoende för i samhällsdebatten:
Riksdagsledamöter

Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i
samhällsdebatten? - Riksdagsledamöter

25 expert F.3J Förtoende för i samhällsdebatten:
Ekonomiska experter

Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i
samhällsdebatten? - Ekonomiska experter

26 journa F.3K Förtoende för i samhällsdebatten:
Journalister

Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i
samhällsdebatten? - Journalister

27 direk F.3L Förtoende för i samhällsdebatten:
Direktörer i näringslivet

Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i
samhällsdebatten? - Direktörer i näringslivet

28 ledande F.3M Förtoende för i samhällsdebatten:
Ledande tjänstemän i stat och kommun

Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i
samhällsdebatten? - Ledande tjänsteman i stat och kommun

29 forskare F.3N Förtoende för i samhällsdebatten:
Forskare

Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i
samhällsdebatten? - Forskare

30 parti1 F.4A Partisympati Vilket parti sympatiserar du med?

31 parti2 F.4B Närmaste parti Vilket parti lutar du närmast åt?

32 familj F.5 Subjektiv klass: Nuvarande familj -
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 43 variabler
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# SND_studie: SND-studie 0951

SND-studie 0951: Förtroendebarometer 2001

Värde Etikett Fall Procentandel

951 SND 0951 759 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 951- 951] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 759 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_dataset: SND-dataset 0951-001

SND-dataset 0951-001: Förtroendebarometer 2001

Värde Etikett Fall Procentandel

1 SND 0951-001 759 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 759 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_version: SND version 1.1

SND version 1.0, februari 2014

Anmärkningar Lablar, frågor och svarsalternativ översatta till engelska

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Version 1.1 759 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 759 /-] [Ej valid: 0 /-]

# respnr: SERIAL ID

Respondent-ID

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 67939- 87453] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 759 /-] [Ej valid: 0 /-]

# vikt: Vikt

Vikt

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0.3391- 2.742] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 759 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 1 /-] [StdAv: 0.388 /-]

# sex: Kön

Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 386 50.9%

2 Kvinna 373 49.1%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# sex: Kön

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 759 /-] [Ej valid: 0 /-]

# utbild: Utbildning

Utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Folk-/grundskola 147 19.5%

2 Folk-/grundskola+yrkesinriktad utbildning 51 6.8%

3 Real-/flickskola 20 2.7%

4 Real-/flickskola + yrkesinriktad utbildning 17 2.3%

5 2-årig gymnasieutbildning/studentexamen 96 12.7%

6 3-årig eller 4-årig gymnasieutbildning/studentexamen 189 25.1%

7 Eftergymnasial utbildning/universitet/högskola 234 31.0%

Sysmiss 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 754 /-] [Ej valid: 5 /-]

# region: Region

Region

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholmsområdet 135 17.8%

2 Östra Mellansverige 146 19.2%

3 Småland med öarna 61 8.0%

4 Sydsverige 114 15.0%

5 Västsverige 170 22.4%

6 Norra Mellansverige 63 8.3%

7 Mellersta och övre Norrland 70 9.2%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 759 /-] [Ej valid: 0 /-]

# age: Ålder

Ålder

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 15- 74] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 759 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 43.306 /-] [StdAv: 16.443 /-]

# inkmonth: Hushållsinkomst/månad

Hushållsinkomst per månad

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 350000] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 631 /-] [Ej valid: 128 /-] [Medelvärde: 29896.83 /-] [StdAv: 28316.966 /-]
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# inkmonth: Hushållsinkomst/månad

# inkyear: Hushållsinkomst/år

Hushållsinkomst per år

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 4200] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 648 /-] [Ej valid: 111 /-] [Medelvärde: 357.127 /-] [StdAv: 336.046 /-]

# riksdag: F.1A Förtroende för: Riksdagen

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Riksdagen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 40 5.4%

2 Ganska stort förtroende 267 35.9%

3 Varken stort eller litet förtroende 267 35.9%

4 Ganska litet förtroende 119 16.0%

5 Mycket litet förtroende 50 6.7%

7 Vet ej/Ej svar 16
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 743 /-] [Ej valid: 16 /-]

# radiotv: F.1B Förtroende för: Radio och TV

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Radio och
tv

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 40 5.3%

2 Ganska stort förtroende 322 43.0%

3 Varken stort eller litet förtroende 270 36.1%

4 Ganska litet förtroende 87 11.6%

5 Mycket litet förtroende 29 3.9%

7 Vet ej/Ej svar 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 748 /-] [Ej valid: 11 /-]

# storfor: F.1C Förtroende för: Storföretagen

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Storföretagen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 16 2.2%

2 Ganska stort förtroende 180 24.6%

3 Varken stort eller litet förtroende 291 39.8%

4 Ganska litet förtroende 187 25.6%
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# storfor: F.1C Förtroende för: Storföretagen

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Mycket litet förtroende 57 7.8%

7 Vet ej/Ej svar 28
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 731 /-] [Ej valid: 28 /-]

# dagspr: F.1D Förtroende för: Dagspressen

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Dagspressen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 32 4.3%

2 Ganska stort förtroende 238 32.2%

3 Varken stort eller litet förtroende 254 34.4%

4 Ganska litet förtroende 164 22.2%

5 Mycket litet förtroende 50 6.8%

7 Vet ej/Ej svar 21
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 738 /-] [Ej valid: 21 /-]

# eu: F.1E Förtroende för: EU-kommisionen

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - EU-
kommissionen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 11 1.5%

2 Ganska stort förtroende 123 17.2%

3 Varken stort eller litet förtroende 209 29.3%

4 Ganska litet förtroende 210 29.4%

5 Mycket litet förtroende 161 22.5%

7 Vet ej/Ej svar 45
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 714 /-] [Ej valid: 45 /-]

# polparti: F.1F Förtroende för: De politiska partierna

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - De
politiska partierna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 10 1.4%

2 Ganska stort förtroende 128 17.6%

3 Varken stort eller litet förtroende 263 36.1%



- 14 -

Fil : Förtroendebarometer 2001
# polparti: F.1F Förtroende för: De politiska partierna

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Ganska litet förtroende 232 31.8%

5 Mycket litet förtroende 96 13.2%

7 Vet ej/Ej svar 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 729 /-] [Ej valid: 30 /-]

# volvo: F.1G Förtroende för: Volvo

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Volvo

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 59 8.2%

2 Ganska stort förtroende 317 43.9%

3 Varken stort eller litet förtroende 227 31.4%

4 Ganska litet förtroende 95 13.2%

5 Mycket litet förtroende 24 3.3%

7 Vet ej/Ej svar 37
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 722 /-] [Ej valid: 37 /-]

# saab: F.1H Förtroende för: SAAB

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Saab

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 62 8.8%

2 Ganska stort förtroende 315 44.7%

3 Varken stort eller litet förtroende 228 32.4%

4 Ganska litet förtroende 77 10.9%

5 Mycket litet förtroende 22 3.1%

7 Vet ej/Ej svar 55
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 704 /-] [Ej valid: 55 /-]

# ikea: F.1I Förtroende för: IKEA

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - IKEA

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 125 17.1%

2 Ganska stort förtroende 330 45.1%

3 Varken stort eller litet förtroende 192 26.2%

4 Ganska litet förtroende 65 8.9%
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# ikea: F.1I Förtroende för: IKEA

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Mycket litet förtroende 20 2.7%

7 Vet ej/Ej svar 27
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 732 /-] [Ej valid: 27 /-]

# telia: F.1J Förtroende för: Telia

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Telia

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 42 5.7%

2 Ganska stort förtroende 192 25.9%

3 Varken stort eller litet förtroende 257 34.7%

4 Ganska litet förtroende 173 23.3%

5 Mycket litet förtroende 77 10.4%

7 Vet ej/Ej svar 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 741 /-] [Ej valid: 18 /-]

# svt: F.1K Förtroende för: Sveriges Television

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Sveriges
Television

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 57 7.7%

2 Ganska stort förtroende 317 42.6%

3 Varken stort eller litet förtroende 254 34.1%

4 Ganska litet förtroende 92 12.4%

5 Mycket litet förtroende 24 3.2%

7 Vet ej/Ej svar 15
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 744 /-] [Ej valid: 15 /-]

# tv4: F.1L Förtroende för: TV4

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - TV4

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 59 8.0%

2 Ganska stort förtroende 308 42.0%

3 Varken stort eller litet förtroende 259 35.3%

4 Ganska litet förtroende 91 12.4%

5 Mycket litet förtroende 17 2.3%



- 16 -

Fil : Förtroendebarometer 2001
# tv4: F.1L Förtroende för: TV4

Värde Etikett Fall Procentandel

7 Vet ej/Ej svar 25
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 734 /-] [Ej valid: 25 /-]

# ab: F.1M Förtroende för: Aftonbladet

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? -
Aftonbladet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 38 5.6%

2 Ganska stort förtroende 187 27.6%

3 Varken stort eller litet förtroende 235 34.7%

4 Ganska litet förtroende 146 21.5%

5 Mycket litet förtroende 72 10.6%

7 Vet ej/Ej svar 81
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 678 /-] [Ej valid: 81 /-]

# dn: F.1N Förtroende för: Dagens Nyheter

Frågetext Hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande institutioner och verksamheter sköter sitt arbete? - Dagens
Nyheter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 50 8.9%

2 Ganska stort förtroende 222 39.6%

3 Varken stort eller litet förtroende 190 33.9%

4 Ganska litet förtroende 63 11.2%

5 Mycket litet förtroende 35 6.2%

7 Vet ej/Ej svar 199
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 560 /-] [Ej valid: 199 /-]

# demofung: F.2 Nöjd med demokratin i: Sverige

Frågetext På det hela taget, hur nöjd är du med det sätt på vilket demokratin i Sverige fungerar?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 66 8.9%

2 Ganska nöjd 453 60.8%

3 Inte särskilt nöjd 175 23.5%

4 Inte alls särskilt nöjd 51 6.8%

5 Vet ej/Ej svar 14
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# demofung: F.2 Nöjd med demokratin i: Sverige
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */5]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 745 /-] [Ej valid: 14 /-]

# riksd: F.3A Hur nöjd med samhällsinstitutioner: Riksdagen

Frågetext Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner fungerar i den svenska demokratin? - Riksdagen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 47 6.5%

2 Ganska nöjd 429 59.7%

3 Inte särskilt nöjd 197 27.4%

4 Inte alls särskilt nöjd 46 6.4%

5 Vet ej/Ej svar 40
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */5]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 719 /-] [Ej valid: 40 /-]

# reger: F.3B Hur nöjd med samhällsinstitutioner: Regeringen

Frågetext Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner fungerar i den svenska demokratin? - Regeringen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 34 4.7%

2 Ganska nöjd 390 54.0%

3 Inte särskilt nöjd 232 32.1%

4 Inte alls särskilt nöjd 66 9.1%

5 Vet ej/Ej svar 37
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */5]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 722 /-] [Ej valid: 37 /-]

# domstol: F.3C Hur nöjd med samhällsinstitutioner: Domstolarna

Frågetext Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner fungerar i den svenska demokratin? - Domstolarna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 64 9.6%

2 Ganska nöjd 349 52.3%

3 Inte särskilt nöjd 193 28.9%

4 Inte alls särskilt nöjd 61 9.1%

5 Vet ej/Ej svar 92
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */5]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 667 /-] [Ej valid: 92 /-]
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# massmed: F.3D Hur nöjd med samhällsinstitutioner: Massmedierna

Frågetext Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner fungerar i den svenska demokratin? - Massmedier

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 19 2.6%

2 Ganska nöjd 356 49.4%

3 Inte särskilt nöjd 270 37.4%

4 Inte alls särskilt nöjd 76 10.5%

5 Vet ej/Ej svar 38
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */5]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 721 /-] [Ej valid: 38 /-]

# naring: F.3E Hur nöjd med samhällsinstitutioner: Näringslivet

Frågetext Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner fungerar i den svenska demokratin? - Näringslivet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 34 4.9%

2 Ganska nöjd 434 62.1%

3 Inte särskilt nöjd 198 28.3%

4 Inte alls särskilt nöjd 33 4.7%

5 Vet ej/Ej svar 60
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */5]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 699 /-] [Ej valid: 60 /-]

# intress: F. 3F Hur nöjd med samhällsinstitutioner: Intresseorganisationerna

Frågetext Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner fungerar i den svenska demokratin? - Intresseorganisationerna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 27 4.2%

2 Ganska nöjd 399 62.1%

3 Inte särskilt nöjd 188 29.2%

4 Inte alls särskilt nöjd 29 4.5%

5 Vet ej/Ej svar 116
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */5]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 643 /-] [Ej valid: 116 /-]

# kungen: F.3G Hur nöjd med samhällsinstitutioner: Kungahuset

Frågetext Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner fungerar i den svenska demokratin? - Kungahuset

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 182 25.7%

2 Ganska nöjd 358 50.6%

3 Inte särskilt nöjd 115 16.3%
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# kungen: F.3G Hur nöjd med samhällsinstitutioner: Kungahuset

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Inte alls särskilt nöjd 52 7.4%

5 Vet ej/Ej svar 52
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */5]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 707 /-] [Ej valid: 52 /-]

# kommun: F.3H Hur nöjd med samhällsinstitutioner: Kommunerna

Frågetext Hur nöjd är du med hur följande samhällsinstitutioner fungerar i den svenska demokratin? - Kommunerna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 29 4.0%

2 Ganska nöjd 353 48.6%

3 Inte särskilt nöjd 261 36.0%

4 Inte alls särskilt nöjd 83 11.4%

5 Vet ej/Ej svar 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */5]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 726 /-] [Ej valid: 33 /-]

# ledamot: F.3I Förtoende för i samhällsdebatten: Riksdagsledamöter

Frågetext Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i samhällsdebatten? - Riksdagsledamöter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 9 1.3%

2 Ganska stort förtroende 160 22.5%

3 Varken stort eller litet förtroende 337 47.3%

4 Ganska litet förtroende 156 21.9%

5 Mycket litet förtroende 50 7.0%

7 Vet ej/Ej svar 47
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 712 /-] [Ej valid: 47 /-]

# expert: F.3J Förtoende för i samhällsdebatten: Ekonomiska experter

Frågetext Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i samhällsdebatten? - Ekonomiska experter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 25 3.5%

2 Ganska stort förtroende 213 29.5%

3 Varken stort eller litet förtroende 268 37.2%

4 Ganska litet förtroende 146 20.2%

5 Mycket litet förtroende 69 9.6%

7 Vet ej/Ej svar 38
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# expert: F.3J Förtoende för i samhällsdebatten: Ekonomiska experter

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 721 /-] [Ej valid: 38 /-]

# journa: F.3K Förtoende för i samhällsdebatten: Journalister

Frågetext Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i samhällsdebatten? - Journalister

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 26 3.6%

2 Ganska stort förtroende 186 25.7%

3 Varken stort eller litet förtroende 294 40.6%

4 Ganska litet förtroende 162 22.4%

5 Mycket litet förtroende 56 7.7%

7 Vet ej/Ej svar 35
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 724 /-] [Ej valid: 35 /-]

# direk: F.3L Förtoende för i samhällsdebatten: Direktörer i näringslivet

Frågetext Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i samhällsdebatten? - Direktörer i näringslivet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 13 1.8%

2 Ganska stort förtroende 160 22.4%

3 Varken stort eller litet förtroende 276 38.7%

4 Ganska litet förtroende 173 24.2%

5 Mycket litet förtroende 92 12.9%

7 Vet ej/Ej svar 45
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 714 /-] [Ej valid: 45 /-]

# ledande: F.3M Förtoende för i samhällsdebatten: Ledande tjänstemän i stat och kommun

Frågetext Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i samhällsdebatten? - Ledande tjänsteman i stat och
kommun

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 8 1.1%

2 Ganska stort förtroende 159 22.1%

3 Varken stort eller litet förtroende 274 38.1%

4 Ganska litet förtroende 210 29.2%

5 Mycket litet förtroende 69 9.6%

7 Vet ej/Ej svar 39
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 720 /-] [Ej valid: 39 /-]
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# ledande: F.3M Förtoende för i samhällsdebatten: Ledande tjänstemän i stat och kommun

# forskare: F.3N Förtoende för i samhällsdebatten: Forskare

Frågetext Vilket förtroende har du för följande grupper när de deltar i samhällsdebatten? - Forskare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 164 22.6%

2 Ganska stort förtroende 417 57.4%

3 Varken stort eller litet förtroende 103 14.2%

4 Ganska litet förtroende 31 4.3%

5 Mycket litet förtroende 11 1.5%

7 Vet ej/Ej svar 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 726 /-] [Ej valid: 33 /-]

# parti1: F.4A Partisympati

Frågetext Vilket parti sympatiserar du med?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 44 7.1%

2 Socialdemokraterna 189 30.3%

3 Centern 23 3.7%

4 Folkpartiet 29 4.6%

5 Moderaterna 118 18.9%

6 Kristdemokraterna 24 3.8%

7 Miljöpartiet 19 3.0%

8 Annat parti 9 1.4%

9 Inget parti 169 27.1%

0 Vet ej/Ej svar 135
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 624 /-] [Ej valid: 135 /-]

# parti2: F.4B Närmaste parti

Frågetext Vilket parti lutar du närmast åt?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 11 5.5%

2 Socialdemokraterna 44 22.0%

3 Centern 8 4.0%

4 Folkpartiet 12 6.0%

5 Moderaterna 23 11.5%

6 Kristdemokraterna 6 3.0%

7 Miljöpartiet 8 4.0%

8 Annat parti 3 1.5%
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Fil : Förtroendebarometer 2001
# parti2: F.4B Närmaste parti

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Inget parti 85 42.5%

0 Vet ej/Ej svar 104

Sysmiss 455
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 200 /-] [Ej valid: 559 /-]

# familj: F.5 Subjektiv klass: Nuvarande familj

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Arbetarfamilj 299 40.4%

2 Tjänstemannafamilj 24 3.2%

3 Högre tjänstemanna- eller akademikerfamilj 166 22.4%

4 Jordbrukarfamilj 123 16.6%

5 Företagarfamilj 99 13.4%

6 Annat 30 4.0%

0 Vet ej/Ej svar 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 741 /-] [Ej valid: 18 /-]
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